



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

МБУ «ДКДЦ «Полёт»

141700, Московская область, г. Долгопрудный, ул. Дирижабельная, д.21, ИНН 5008046253, КПП 500801001,
ОГРН 1085047001566, Тел./факс 408-08-18, почта: dkdc_polet@mail.ru

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное бюджетное учреждение «Долгопрудненский культурно-досуговый центр «Полёт» располагается в отдельно стоящем двухэтажном здании. Год постройки – 1981 год. Общая площадь здания - 2276,2 кв. м. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Здание культурно-досугового центра оборудовано автоматической системой пожарной безопасности, обслуживается охранной организацией, вход оборудован рамочным металлодетектором.

Прилегающая территория к учреждению асфальтирована и озеленена. На здании имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режим работы.

Для маломобильных групп населения центральный вход в здание оборудован пандусом для беспрепятственного доступа, панелью вызова сотрудника для оказания помощи. Имеется велопарковка и бегущая дорожка.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе располагается информационный стенд, содержащий информацию о правилах поведения в учреждении, порядке и условиях оказания услуг, тарифы на услуги, а также аптечка первой медицинской помощи.

Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов имеются информационные вывески, также на 1 этаже располагается навигация.

Кабинеты администрации оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

В состав помещений входят зрительный зал на 437 посадочных места, кабинеты для занятий кружков и студий, кабинеты административного персонала, 3 санузла, служебные помещения, гардероб для посетителей.

Влажная уборка помещений и проветривание проводится ежедневно.

Для проведения концертных программ и мероприятий учреждение оснащено звуковым оборудованием, а также видеопроектором.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг.

Оборудование и приборы используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии и систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт: dolpolet.ru, посетителям предоставлена возможность обратиться в культурно-досуговый центр по телефону: 8 (495) 408-08-55, а также отправить сообщение на электронную почту: dkdc_polet@mail.ru

В целях безопасного пребывания посетителей в учреждении установлена пожарная сигнализация. Постоянно проводится работа и ищутся средства для улучшения и пополнения материально-технической базы.

Охрана осуществляется частной охранной организацией.

В учреждении и на его территории запрещено курение. Размещены таблички «О запрете курения».

Культурно-досуговый центр располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют профессиональную подготовку, обладают знанием и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов имеются должностные инструкции.

В 2018 году проведена специализированная оценка условий труда.